



鄢颇

爱这个人 好难

李小冉发声明间接承认和鄢颇谈恋爱,并称自己和家人4年来一直受到威胁

青年导演鄢颇近日遭4名不明身份的男子砍致重伤,曾与其有过合作的青年演员李小冉也被牵扯其中。几天来一直在医院陪护鄢颇的李小冉昨天凌晨授权由其主演的新片《无人驾驶》剧组在新浪微博以“李小冉的微博”名义发表声明,袒露心声。

在声明中,李小冉用一句“我只是在谈一次再正常不过的

恋爱”间接承认正在和鄢颇谈恋爱。她透露,鄢颇伤势还在等待最后的确认,而自己和家人4年来一直受到威胁。她同时表示“有勇气面对发生的一切”,并坚信警方“一定会尽快找到真凶。”

据《无人驾驶》剧组透露,李小冉12日会暂时离开医院,飞赴上海参加于当晚开幕的第十二届上海国际电影节开幕式。

辛郎

»声明内容节选

很感谢大家对鄢颇的关心,他现在的状况还要等主治医生的最后确诊。我和我的家人也在积极地配合医生的治疗。

.....

试想如果你或你的家人,在长达四年的生活中,要一直经受威胁和恐吓,而表面上还要做出没事儿很快乐的样子去工作……这就是我,我一直在经历着的事情。

.....

我只是在谈一次再正常不过的恋爱。没错,我是有些倔强,我不喜欢和讨厌的人在一起难道这也有错吗?这就要换来一个无辜的人身体上受到如此的摧残吗?

.....

李小冉

»声明有注脚

李小冉签约有奇怪要求 为的是躲避某影视公司老总

鄢颇被砍事件女主角李小冉主演的电影《爱,不爱》日前刚刚杀青,片方一位负责人昨天接受记者采访时称,与剧组签约时,李小冉提了一些很怪异的要求,这正是为了躲避多年纠缠她的“某影视公司老总”。

李小冉深受感情困扰

《爱,不爱》片方一位负责人表示,他作为知情者,很为如今因鄢颇被砍而被舆论推向风口浪尖的李小冉鸣不平,“我曾经以为李小冉的麻烦也源于她自己在情感上的模糊不清,我甚至问她:‘你到底是爱,还是不爱?’但实际上,李小冉对我倾诉,她早已跟一位追求者表白过自己的态度,只是对方始终不肯放手,直到今天发生这个极端事件。”

这位负责人透露,自己知道李小冉的情感遭遇是在拍片前签约的时候:“我也是通过这部戏跟李小冉认识的,在签约时,李小冉提出非常怪异的要求,比如,她要求知道投资方的详细构成,如果有新的投资方加入,必须先与她沟通,我对此很不理解,觉得她在‘越权’,后来我们专门坐下来面谈,才得知她深受一些感情的困扰,她难以摆脱的一位追求者,是某影视公司的老总,总是以联合出品的方式参与李小冉主演的影视作品,以此来接近她,她这些年很受煎熬,只能躲在外地拍戏,就算有必需的宣传活动,也总是悄悄地露一面就走,所以我很同情李小冉,她是这个事件的一个受害者。”

鄢颇曾到剧组探班

对于鄢颇是否曾经到《爱,不爱》剧组探过班,这位负责人告诉记者:“他确实来过,但是与李小冉的关系,我并不清楚,现在,关于这个事件以及李小冉的传言很多,但我想澄清的是,李小冉不是一个情感模糊的女孩,她人很不错。”

辛郎

»“八卦”凑热闹

洪晃爆鄢颇曾骗过已婚妇女

鄢颇被砍之后,圈内却对“桃色”绯闻津津乐道。一向大嘴的洪晃前天就在微博上爆料说,鄢颇感情很丰富,早前还骗过已婚妇女。

洪晃爆鄢颇感情丰富

鄢颇到底为什么被砍了?之前陆川提出了“涉黑”说,高群书则给出了“泡妞说”。大嘴洪晃前天又通过微博爆料凑了把热闹,她称多年前,自己公司里有个市场总监曾经跟鄢颇好过。“我把她拉一边,她告诉我,她在法国时和鄢好过,而且后来决定和自己丈夫离婚,跟鄢好,也曾经给过鄢很多经济上的支持,但是那时候,突然鄢要回国,之后三个月没音信,等她回来找鄢,发现他已经和梅结婚了。所以她不能面对这件事情。后来,那市场总监还是辞职了。”

末了,她还补充说明:“陆导,爆料就爆料了,没事。弄这么正义,反而有点不好意思。你说呢?别把我拉黑哈!”

华西

李小冉情事扯上股桃

究竟是谁对鄢颇痛下毒手呢?首先让人想到的是“李小冉的前男友”S先生。腾讯网前天报道,S先生还正是股桃的现任男友。圈内还有种说法,称S先生是一位神秘的东北大哥。此大哥非常霸道,不但在股桃拍戏的时候派两名保镖“贴身监护”,还不允许股桃单独活动。据传有次股桃跟剧组消夜唱歌,保镖冲进来二话不说就砸场子。

陆川博文引博友不满

另外,“鄢颇被砍”事件发生后,第一个站出来爆料的陆川在微博上直接将事件提升到行业涉黑的高度,并义愤填膺地发表言论,称“这个事件揭示内地电影业被涉黑团伙操控的野蛮现实”。但博友们有不同看法,“这次鄢颇是弱者,但也不能强辩成他是为电影牺牲吧,某些青年电影人可真是会把自己代入从而自怜自艾。”

»股桃方回应

“无稽之谈”

鄢颇被砍,有媒体称行凶者是股桃的现任男友。对此,凤凰娱乐昨天致电股桃的经纪公司。该公司的一位高层很愤怒地直斥相关报道为“无稽之谈”,“现在一些报道都是乱写,都不是真的。有些内容简直是无稽之谈。”她称,随后股桃会做一些正面回应。凤凰

兽兽前男友 希望法律还自己清白



“兽兽门”主角翟凌日前亮相武汉某商业活动现场并客串主持人,采访开始不到一分钟便黑脸走人,招致众媒体愤然退场。而其前男友杨迪在事件发生后消失很久,记者前天浏览其博客发现他回归了,并通过博文透露“兽兽门”事件后,他曾在自杀逃避,并称希望法律能还自己清白。

杨迪在博客中称,2月23日,在网上看到兽兽自杀的新闻,他的第一意识就是自己不能独活。随后,他跑了六家医院买到106片舒乐安定吃了。还好,他被父母等家人赶忙送到医院,这才救回一条命。杨迪称“兽兽门”事件对他的声誉造成严重影响,“我的情感世界坍塌了,并且我的名声也丧失殆尽,从小到大的人生观都彻底改变了,变得让我觉得我头三十年的日子都白活了。”

翟凌在走出“兽兽门”事件后,在接受采访时一直暗示裸照都是自己的前男友杨迪散布在网络上的。而在自己的博文中,杨迪则称,希望通过法律手段还自己清白,“我也看到了对方终于表示要报案了……”

罗媛媛

台湾同行 要向《非诚勿扰》取经

昨天,首届海峡两岸电视交流合作恳谈会在南京拉开帷幕。两岸电视媒体代表70余人汇聚金陵,就影视剧拍摄及两岸电视产业发展等方面的合作进行了诸多探讨。

台湾中天电视公司发言人刘善群向记者透露,他们也很想向大陆的综艺节目取经,“《非诚勿扰》的热播秘笈”就让他们十分好奇:“大陆的综艺节目这两年都是跳跃式发展,我们也关注到了有‘超女’、‘快男’,今年江苏卫视的《非诚勿扰》现象我们也非常关注,这个节目每期都有爆点,主持人也非常厉害。我们还专门派了一组记者过来采访学习,但因为涉及高度机密,江苏卫视婉拒了我们。台湾还是在10年前有一档类似的《非常男女》,没想到10年后在大陆这种节目又火了,我们很好奇,这个节目有很多地方值得我们学习。我们还在研究,如何在这个基础上做一些创新。”

快报记者 应嘉轩

»文娱快讯

徐怀钰疑遭母亲软禁

“平民天后”徐怀钰失踪2个月,经纪人周彦彤怀疑其被徐母藏起来。9日,有媒体致电徐母,徐母竟对徐怀钰是否被她藏起来表示“不方便说”。

成凤赵丽华:曹操遗言就是梨花体
热播电视剧新《三国》引发了诸多争议。6月9日,知名诗人赵丽华在其博客上以《死是清凉的夏夜》为题,解构了曹操之死,称他“生得伟大,死得明白”。并表示:一代枭雄曹操遗言用的就是梨花体。

新京报

“最纯情的三级片”过审
由彭浩翔导演、余文乐等明星主演的号称“最纯情的三级片”的《志明与春娇》已正式通过广电总局审查,将于本月18日全国上映。

张世豪《罗宾汉》上映影院忙了
由《角斗士》的导演雷德利·斯科特与主演罗素·克劳联手打造的《罗宾汉》昨起全国上映。配合该片上映,南京各影院推出多种观影活动。如本月在万达国际影城,凡本科以下学生以及刚参加完高考的应届毕业生可凭学生证或准考证购买相关优惠票。南京和平影城在6月14日-16日期间,每天前199名购票者可获赠棕形香囊一个,每天还推出一部10元特价影片。

快报记者 沈海